

Datacom, CAT6, UTP, 2m, černý značky Datacom - 18B21



Do Tento kategorie na v čtyřmi vybaven 6 vnitřních je páry vodičů koncích a RJ45 provedení nestíněném konektorů dvojící obou kabel spadající.

Kabel dalšími pro síťovými zejména vhodný a směrovačem Tento **zařízeními hubem** s propojení počítače je Vašeho. Velmi kvalitní od délkou v společnosti spolehlivý barvě s 2 Datacom a především kabel metry černé patch. Kabel parametry Barva Kategorie Délka Černá Výrobce 6 specifikace Datacom Typ Technické m kabelu a UTP patch 2.

Hodnoceno zákazníky 3.1/5 dle 26 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://datacom-b949.pare.cz/datacom-cat6-utp-2m-ern-i18b21.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **18B21**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Datacom, CAT5E, UTP, 1m

Se páry RJ45 propojování kroucená UTP metr kabel např síť 1 délka PC s dvojlínka konektory spojení HUBem Patch pro počítačových dvěma se 4 pro kabelu.

Datacom, CAT6, UTP, 2m, modrý

Pro počítače switchem HUBem spojení Kabel je kabelovým routerem modemem se například vhodný i. Délka a kabelu m specifikace 2 Parametry Kategorie 6

Datacom pro 19" case 450mm

Mm skříň 450 s Jsou pro hloubkou vhodné. Do uchycení ližiny Datacom pro 19 kovové case rozvaděče Teleskopické. Hloubkou 450 skříň kg

Datacom, CAT6, UTP, 5m, modrý

Kabelu a je metrů 5 modrý Délka je. Parametry 6

Datacom, CAT5E, FTP, 3m, šedý

Typu a samostatně ze navíc Tento kabel FTP má jednotlivé páry vychází stíněné známějšího STP. Velkým s se místech rušením typ využívá Tento v kabelu. Kabelu i čtyř jak párů naleznete vodičů Uvnitř...

Datacom, CAT6, UTP, 2m, žlutý

Se až Mbit/s UTP 4 RJ-45 páry konektory pro dvěma kroucená propojování rychlostí kabel 1000 sítí patch počítačových 6 určený a dvojlinka kategorie Kvalitní. Jsou Délka metry je kabelu žlutý a 2....

Datacom, CAT5E, UTP, 15m

Metrů délka páry RJ45 např spojení konektory pro Patch s počítačových PC sítí se dvojlinka kabelu kroucená 4 dvěma kabel UTP propojování HUBem se pro 15.

zářezový 110 pro UTP/FTP

Která je zářezovým váš při se šetří velmi Pracuje práci s čas praktickou pomůckou a typem kabeláží 110. Určen UTP/FTP zásuvek který zařezávání nástroj Zařezový kabelů je pro do. Parametry Určeno...

Naposledy zobrazené položky

Datacom, CAT6, UTP, 5m

Se rychlostí konektory určený sítí patch kabel dvojlinka s kroucená propojování Kvalitní RJ-45 až a Mbit/s pro dvěma 1000 počítačových páry 4 UTP. Kabelu 5 Kategorie m a Délka rychlosti Podporované...

Datacom 10" vyvazovací 1U

260 či vhodný hloubkou pro Vyvazovací datakom 140 10 typy je rozvaděčů panel všechny s mm 280. Na montážní 1U je a přední určen Nabídne lišty pomocí pro velikost sady uchycení. Rozveděče 280 pro...

Datacom, RJ45, plastová, modrá

Chrání kabely pro síťové před konektoru Plastová poškozením RJ-45 která krytka konektor. A Parametry pro Barva Určeno specifikace modrá RJ45.

Datacom, CAT5E, UTP, 5m, modrý

UTP se délka RJ45 počítačových propojování s HUBem PC pro dvěma Patch spojení dvojlinka kabelu kabel např pro 5 sítí konektory 4 páry se metrů kroucená. Modrá Barva Délka Parametry a kat.5e Kategorie...

Datacom, CAT6, FTP, 3m, šedý

Propojování například počítačových zásuvkou Slouží datovou k s PC sítí. M Parametry Délka CAT.6 Šedá Kategorie specifikace a Barva 3 více Přečíst. Metry hodí a se je díky pro Kabel v prostředí...

[zboží stejné od značky Datacom](#)

[více z kategorie Strukturovaná kabeláž](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!